

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº.005/2024/SEDEC

Processo Administrativo SEDEC-PRO-2024/00728

ERRATA

A Secretaria Estado de Desenvolvimento Econômico do Estado de Mato Grosso - SEDEC, por intermédio da Agente de Contratação, a Sra. ANGELA MARIA DA SILVA BASTOS ZUBA, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO para conhecimentos dos interessados, ERRATA no valor total da contratação, publicado no DOE/MT nº28.831, em 18/09/2024, Página 104, no valor escrito por extenso:

Onde se lê : Valor Total da contratação R\$6.367.445,97 (seis milhões trezentos e sessenta e sete mil e quatrocentos e quarenta e cinco reais e noventa e sete centavos).

Leia-se: Balcão - R\$6.367.445,97 (seis milhões trezentos e sessenta e sete mil e quatrocentos e quarenta e cinco reais e noventa e sete centavos) .

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2bfe0cd8

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar